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Цифровая видеокамера HD

В данном документе описаны функции активируемые/изменяемые этим обновлением 
микропрограммного обеспечения, а также представлены инструкции по их использованию.
См. следующие документы: “Руководство по эксплуатации” и “Руководство”.

* Можно изменить режим с помощью смартфона, если для видеокамеры включить функцию 
интеллектуального дистанционного управления.

Элементы настройки

Элементы Дисплей Настройка по 
умолчанию

Режим записи VIDEO HQ (1920×1080/30p)

SteadyShot STEDY ON

Угол поля зрения ANGLE 120°

Переворот FLIP OFF

Сцена SCENE NORML

Съемка фотографий с интервалом LAPSE 5sec

Интеллектуальное дистанционное 
управление

Wi-Fi ON

Копирование* SHARE —

Журнал GPS (только для модели 
HDR-AS30V)

GPS ON

Режим самолета PLANE OFF

Автоматическое выключение питания A.OFF 60sec

Сигнал BEEP ON

Настройка даты и времени DATE 2013/1/1 00:00 GMT+0

Установка летнего времени DST OFF

Источник питания USB USBPw ON

Переключатель NTSC/PAL V.SYS NTSC

Сброс настроек RESET —

Форматирование FORMT —
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Переворот

Можно записать изображение в перевернутом виде. Эта функция полезна в том 
случае, если видеокамера прикреплена в перевернутом виде.
Для настройки сначала выберите [SETUP].

1 Нажмите кнопку NEXT для отображения [SETUP], затем нажмите 
кнопку ENTER.

2 Нажмите кнопку NEXT для отображения [FLIP] (Переворот), затем 
нажмите кнопку ENTER.

3 Нажмите кнопку NEXT для выбора настройки, затем нажмите 
кнопку ENTER.

Переворот изображения по вертикали и переключение левого и правого 
звуковых каналов.

Изображение не переворачивается.

Возврат в меню [FLIP].

 t 
Настройка
дисплея

zО функции переворота

Если для функции переворота установлено значение [ON], то при изменении 
режима съемки в информации о настройках отображается индикация [FLIP].
При использовании видеокамеры в нормальном положении изображения 
записываются в перевернутом виде.
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Установка летнего 
времени
Для часов видеокамеры можно установить режим летнего времени.
Для настройки сначала выберите [SETUP].

1 Нажмите кнопку NEXT для отображения [SETUP], затем нажмите 
кнопку ENTER.

2 Нажмите кнопку NEXT для отображения [DST] (летнее время), 
затем нажмите кнопку ENTER.

3 Нажмите кнопку NEXT для выбора настройки, затем нажмите 
кнопку ENTER.

Установка режима летнего времени.

Отключение режима летнего времени.

Возврат в меню [DST].
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